



Вівторок  
31  
ЖОВТНЯ  
1950 р.  
№ 25 (299)

Ціна 20 коп.

Радянські юнаки і дівчата! Безустанно оволодівайте передовою наукою, технікою, культурою! Будьте стійкими і сміливими, готовими перемагати всякі труднощі! Самовіддано працюйте на благо нашої Батьківщини!

(Із закликів ЦК ВКП(б) до 33-х роковин Великої Жовтневої соціалістичної революції).

# За більшовицькі надри

Орган партбюро, ректорату, комітету ЛКСМУ, профкому та місцевому Одеського Державного Університету ім. І. І. Мечнікова

## ВИХОВУВАТИ МОЛОДІ КАДРИ НАУКОВИХ ПРАЦІВНИКІВ

Підготовка висококваліфікованих радянських спеціалістів є основним завданням вищих учбових закладів. Це завдання можна виконати лише при умові поєднання учбової роботи студентів з науковою, при умові переростання учбової роботи в наукову, бо тільки, спираючись на учбову роботу, на поступовий її розвиток в семінарських заняттях та на виробничій практиці до рівня наукового дослідження, можна виявити здібних студентів і привабити їх до наукової роботи.

Підготовку висококваліфікованих радянських кадрів для науково-дослідницької роботи успішно можна виконати лише при умові активної участі професорсько-викладацького складу в роботі Наукового студентського товариства нашого університету.

Наша країна потребує сотні тисяч досвідчених дослідників, а їх можна підготувати лише тоді, коли всі професори і викладачі будуть передавати нагромаджені ними знання і багатий досвід в науковій роботі студентській молоді.

Більшість професорів і викладачів нашого університету свідомо виконують свої завдання перед радянською Батьківщиною по підготовці наукових кадрів. Переважна більшість кафедр практично здійснює принцип поєднання учбової роботи з науковою, домагається продуктивної роботи наукових гуртків, скеровує роботу наукових гуртків і дослідження окремих студентів на допомогу практичній роботі наших підприємств та колгоспів.

Так, наприклад, систематично працює і розробляє актуальні теми науковий гурток генетики (керівник доцент Воробйов, староста т. Рижова). Щотижня цей гурток збирається на засідання. Всі його члени ведуть дослідження, зв'язані з рішенням практичних питань. Студентка цього гуртка т. Власова працює над виробничим чумизі, студентка Чижикова—над вирощенням пірамідальних тополів. Вся робота гуртка генетики висвітлюється в науковому бюлетені.

Заслуженим авторитетом на біологічному факультеті користується гурток фізіології тварин (керівник професор Синельников, староста тов. Бреєр). Засідання цього гуртка проходять жваво і цікаво. На засіданні демонструються досліди, всебічно висвітлюються роботи великого російського вченого Павлова, студенти розгортають критику і самокритику, активно обговорюють всі доповіді. Систематично обговорюють наукові доповіді філософський гурток п'ятих курсів історичного та філологічного факультетів (керівник доцент Коган, староста Геллер В.), гурток основ марксизму-ленінізму перших та других курсів біологічного факультету (керівник ст. викладач Фролов, староста Шеліпанова) та інші.

Але дослідницька робота в багатьох наукових гуртках ще не стала систематичною і не може викликати зацікавленості у студентської молоді. Деякі кафедри ще не розробили і не затвердили тематики робо-

ти наукових гуртків. Деякі гуртки ще до цього часу не почали працювати, або провели останніми днями свої перші організаційні засідання. Такі гуртки як гурток економічної географії других і третіх курсів географічного факультету (керівник старший викладач Богуненко, староста М. Морозова), гурток гідрології четвертих та п'ятих курсів (керівник професор Бефані, староста Багровська), гурток філософії на біологічному факультеті (керівник ст. викладач Шумський), гурток історії середніх віків на історичному факультеті (керівник професор М. Розенталь, староста Райгородська П.) провели лише по одному організаційному засіданню. Науковий гурток основ марксизму-ленінізму другого і третього курсів юридичного факультету (керівник т. Кузнецов, староста Байраченко) ще і досі не розпочав роботи. Керівники зазначених гуртків, а також керівники відповідних кафедр за два місяці навчального року не вийшли із стану «розкачування», а партійні та громадські організації деяких факультетів не допомогли їм стати на шлях широкого розгортання наукової роботи в університеті.

Професорсько-викладацький та студентський колектив університету спільними зусиллями повинні боротися за підвищення рівня наукової роботи серед студентів з тим, щоб дати країні тисячі досвідчених дослідників, висококваліфікованих діячів радянської науки, які забезпечили б здійснення великих планів побудови комунізму в нашій країні.

Необхідно, щоб в ході учбового процесу, на семінарах та практичних заняттях відбиралися кращі, здібні до самостійної роботи студенти і рекомендувалися в члени НСТ. Приймаючи в члени наукового товариства, потрібно тут же давати студентіві тему для його наукової роботи, індивідуальний план її виконання, а також закріпити студента за науковим керівником. Необхідно закріплювати за студентами теми, які були розроблені тою чи іншою кафедрою і затверджені вченою радою, щоб запобігти визначенню тем, не пов'язаних з практичним розвитком народного господарства і з дальшим розвитком радянської науки.

Наукове студентське товариство повинно домагатися того, щоб кожен кваліфікований викладач мав трьох-чотирьох студентів і вів з ними дослідницьку роботу по своїй спеціальності. Необхідно широко використовувати систему стимулів, відзначаючи наукову роботу студентів: друкування кращих робіт, встановлення і призначення премій, наукові командировки та інші.

Слід відзначити, що наукова робота студентів нашого університету ще не відповідає вимогам сучасності.

Завдання—підвищити рівень наукової роботи — витікає із загального завдання радянського народу—будівництва комунізму в нашій країні, і виконання його є першочерговим обов'язком колективу нашого університету.

## ЛЕКЦІЇ І КОНЦЕРТИ ДЛЯ ВИБОРЦІВ

Все ширше розгортається агітаційно-пропагандистська робота серед населення у зв'язку з виборами до місцевих Рад депутатів трудящих. Агітатори з числа професорів, викладачів, аспірантів і кращих студентів роз'яснюють виборцям Положення про вибори, проводять бесіди про гігантські будови комунізму, про події в нашій країні і про міжнародне становище.

Агітпункт університету влаштував для виборців ряд лекцій і доповідей. Уже відбулися лекції доцента Лан-

ди на тему «Боротьба німецького народу за єдину демократичну Німеччину» і доцента Іванченка на тему «Нове у вченні про клітину в праці лауреата Сталінської премії професора О. Лепешинської».

Після лекцій силами студентів юридичного та філологічного факультетів було проведено концерти для виборців.

Агітпункт запланував провести для виборців цілий ряд лекцій професорів, доцентів і викладачів університету з різних питань науки і культури.

## Набуваємо навиків дослідницької роботи

Студенти II курсу фізико-математичного факультету активно працюють в студентських наукових гуртках—гуртку основ марксизму-ленінізму, гуртку фізики та радіотехнічному. До участі в роботі гуртка основ марксизму-ленінізму та гуртка фізики залучені всі студенти курсу.

На засіданнях гуртка основ марксизму-ленінізму вже прочитано шість доповідей, причому три доповіді були підготовлені студентами нашого курсу. Особливо слід відзначити доповіді т. Підмазка на тему «Права соціалісти—агентура міжнародної реакції» та т. Вільнера на тему «Ізоляція правих соціалістів комуністичними партіями».

Добре працюють наші студенти і в радіотехнічному гуртку, поєднуючи теоретичні заняття з практичною роботою. Члени гуртка виготовили кілька однолампових приймачів прямого підсилення та значну кількість вимірвальних приладів. Активно працюють в цьому гуртку студенти Бакланов, Ковальов, Ігнатченко та інші.

Надзвичайно цікаво проходить заняття гуртка фізики, яким керує доцент К. Демидов. Члени гуртка працюють над проблемою боротьби з корозією ґрунту, що має дуже важливе практичне значення у зв'язку з великими роботами по будівництву зрошувальних каналів.

Кілька членів гуртка вивчають опір ґрунту та його вимірювання і т. п. Робота почалася з теоретичної підготовки, далі вона буде майже виключно практичною, дослідницькою.

Влітку кращі члени гуртка фізики поїдуть на трасу Північно-Кримського каналу, щоб там застосувати набуті знання на практиці і внести свій вклад в одну з величезних будов комунізму. Усвідомлення того, що наша робота в гуртку, набуті нами знання і навиків можуть бути незабаром використані на благо народу, запалює гуртківців до ще настирливіших шукань. Участь в гуртку прищеплює навик дослідницької роботи.

Ю. МЕНТКОВСЬКИЙ.

## НОВИМИ УСПІХАМИ В НАВЧАННІ І ГРОМАДСЬКІЙ РОБОТІ ЗУСТРІНЕМО 33-І РОКОВИНИ ЖОВТНЯ!

### Поглиблюємо знання з політекономії

З кожним роком розширюються і поглиблюються наші знання з марксистсько-ленінської політекономії. Зараз ми вивчаємо політичну економію соціалізму. Семінарські заняття свідчать про те, що студенти наполегливо оволодівають знаннями з цієї важливої дисципліни.

Семінари проходять жваво і цікаво. Темі семінарських занять визначаються заздалегідь, виділяються доповідачі та співдоповідачі. В обговоренні кожної доповіді бере участь весь курс.

Добре готуються до семінарів з політекономії комсомольці Уличкіна, Вайнруб, Кравченко, Амежнова, Бозіна та ін.

Сталінський стипендіат комсомольця т. Рибачок, виступаючи на семінарах по тому чи іншому питанню, всебічно і глибоко висвітлює його, пов'язуючи із сучасністю.

На останніх семінарах були заслухані доповіді т. Уличкіної на тему «Ленінсько-сталінське вчення про побудову соціалізму», т. Вайнруб—«Економічна роль радянської держави» та ін.

Щоденною сумлінною підготовкою до іспитів ми зустрічаємо XXXIII роковини Великої Жовтня.

І. ХУСІД,  
комсорг III курсу економічного факультету.

## Ми стоїмо за мир в усьому світі!

КОЛЕКТИВ УНІВЕРСИТЕТУ СХВАЛЯЄ РІШЕННЯ ДРУГОЇ ВСЕСОЮЗНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ ПРИХИЛЬНИКІВ МИРУ.

Днями у великому актовому залі відбулися багатолюдні збори колективу професорів, викладачів, студентів і службовців університету, присвячені підсумкам роботи Другої Всесоюзної конференції прихильників миру.

Збори відкрив секретар партбюро університету доцент Несторенко. Ряд говаривів, які виступили на зборах, одноставно схвалили рішення Другої Всесоюзної конференції прихильників миру, Наказ посланцям радянського народу на Другий Всесвітній конгрес прихильників миру і заявили про незламну рішучість боротися за мир і відстоювати справу миру в усьому світі.

Від імені всіх трудящих нашої країни,—сказала у своєму виступі доцент Сизоненко,—кращі сини і дочки радянського народу, заявили на Другій Всесоюзній конференції прихильників миру про свою непохитну рішучість відстоювати мир у всьому світі, про свою готовність приборкати палів війни. Мир переможе війну, бо прапор миру несе великий Сталін.

Доцент Коган детально охарактеризував так звану політику сили, яку пропалюють англо-американські імперіалісти. З особливою впевненістю в перемозі прогресивних демократичних сил світу пролунали його слова:

— Хай знають черчиллі і трумени, що сила, скерована проти історичного розвитку, завжди перетворювалася у безсилля.

Один за одним на трибуну піднімаються промовці, і в словах кожного з них звучить ненависть до палів нової війни, непохитна воля до боротьби за мир в усьому світі, відданість радянському народу, більшо-

вицькій партії і геніальному прапоросцеві миру—Йосифу Віссаріоновичу Сталіну.

— Всі народи світу розуміють, що Радянський Союз—це світоч миру. Всі чесні люди земної кулі заявляють кровожадній зграї імперіалістів, які намагаються розв'язати нову світову війну: «Не вийде!»—сказав аспірант т. В'язовський.

Студент історичного факультету т. Камкін говорив про міжнародний рух студентства на захист миру. Під бурхливими оплесками присутніх він закінчив:

— Ми вчимося, щоб будувати, творити для щасливого майбутнього. Наука в Радянському Союзі служить справі миру, а не війни. Ми закликаємо молодь всього світу стати в перші ряди борців за мир і демократію, проти англо-американських палів війни.

— Рух прихильників миру—це великий рух сучасності,—заявив член-кореспондент Академії наук УРСР професор Савчук.—Хай пам'ятають мерзенні людинавенівники, кровожадні агресори з Уолл-стріту, що боротьбу за мир ведуть всі чесні люди світу, що її очолює радянський народ, керований партією Леніна—Сталіна, вождем всього прогресивного людства, першим прапоросцем миру товаришем Сталіним. Хай живе мир в усьому світі! Слава партії більшовиків! Слава великому Сталіну!—закінчив свій виступ професор Савчук.

Збори одноставно прийняли постанову, в якій схвалили рішення Другої Всесоюзної конференції прихильників миру і висловили готовність відстоювати справу миру.

### Семінари з дарвінізму

Біологи повинні добре знати історію розвитку біологічної науки, етапи боротьби різних світоглядів і течій в біології для того, щоб уміти критично підходити до різних теорій, які розповсюджують менделісти-морганісти. З цього погляду велике значення мають для нас семінари з дарвінізму.

У нашій групі було вже шість семінарів з дарвінізму, на яких виступали всі студенти, а деякі навіть виступали по два-три рази. На семінарах відчувалося, що більшість студентів опрацювали не тільки лекційний матеріал, але й додаткову

літературу. Відповіді на всі питання семінарських занять були послідовні, глибокі за змістом.

Особливо активну участь в проведенні семінарських занять беруть студенти Севаст'янов, Маккавеев, Палій і Латвіс. Вони завжди старанно готуються і виступають під час кожного семінарського заняття.

Вивчення періоджерел дає глибокі і міцні знання. Тому потрібно якнайретельніше опрацювати рекомендовану нам літературу.

Л. ЖУРАВЛЬОВА,  
комсорг групи зоологів III курсу біологічного факультету.

### Активісти шефської роботи

З самого початку навчального року комсомольці географічного факультету з енергією і великим бажанням розпочали шефську роботу в школі незрячих баяністів. Кожної неділі одна з комсомольських груп факультету їде в школу, щоб провести читання історії партії, газет, художньої літератури, написати і прочитати листи і т. п.

Особливу активність у шефській роботі виявили комсомольська група III курсу, де комсоргом працює тов. Модржевська, і комсомольська група IV курсу, де комсоргом тов. Корєцька.

Комсомольці нашого факультету вирішили допомогти своїм підшефни-

кам одноразово з навчанням музики здобути середню загальну освіту, щоб вони могли потім продовжувати навчання у вузі. Для цього студентки Модржевська, Кугатова, Дяченко, Морозова, Гольтман, Стеценко, Барановська, Кемельман, Прудка та ін. щоденно їздять у школу баяністів для надання допомоги в навчанні курсантам школи.

Для підвищення ідейного рівня підшефників організовано гуртки по вивченню історії партії. Ці гуртки допоможуть краще підготуватись і успішно скласти іспит з історії партії.

М. ЧЕРКЕСОВА.

## ЗВЕРНЕННЯ

## КОМСОМОЛЬСЬКИХ ЗБОРІВ ІІ КУРСУ ІСТОРИЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ ДО ВСІХ СТУДЕНТІВ УНІВЕРСИТЕТУ

Військово-Морський Флот СРСР користується заслуженою всенародною любов'ю.

Доблесні подвиги російських моряків, славі традиції російського флоту є нашою радянською національною гордістю. Але ще більше гордимось ми, радянські люди, славними ділами нашого радянського Військово-Морського Флоту, могутність якого створена великим Сталіним, мудрою і далекозорною політикою більшовицької партії, наполегливою працею і повсякденним піклуванням радянського народу.

Сприяння флоту через масові громадські організації—одна з давніх традицій комсомолу.

Яскравим виявом всенародного піклування про флот з'явилося створення Всесоюзного добровільного товариства сприяння Військово-Морському Флоту.

ДТСФЛОТ — масова організація громадян СРСР. Вона ставить собі за мету всебічне сприяння Радянському уряду і більшовицькій партії в справі зміцнення Військово-Морського Флоту Радянського Союзу.

Вступаючи до лав ДТСФЛОТ, ми, студенти ІІ курсу історичного факультету Одеського державного університету, звертаємось до всіх студентів нашого університету з закликом взяти активну участь у створенні первинної організації ДТСФЛОТ в університеті.

Враховуючи побажання членів ДТСФЛОТ, ми пропонуємо створити гуртки по вивченню військово-морської справи.

За дорученням зборів: В. ГЕРЦЕН,  
В. ЯЦЕНКО і В. БАЩЕНКО.

## Літератори ухиляються від диспутів

Обговорення постановок радянських п'єс, які йдуть на сцені наших театрів, є важливою і цікавою формою політико-виховної роботи. Однак, обговорення спектаклів і п'єс тільки тоді може досягти своєї мети, коли воно старанно підготовлене, коли в обговоренні беруть активну участь як студенти, так і викладачі. На жаль, цій формі політико-виховної роботи у нас приділяється ще мало уваги.

Студентський клуб організував відвідування і обговорення двох найбільш значущих постановок теперішнього сезону — п'єс про юність В. І. Леніна «Сім'я» Попова в постановці Російського драматичного театру і «Кандидат партії» Крона в постановці Театру Радянської Армії. Однак, обговорення першої постановки не відбулось тому, що не зібралась аудиторія, хоч учасники спектаклю прийшли, щоб поділитися своїм досвідом і своїми творчими міркуваннями з університетським колективом. Обговорення п'єси в постановці «Кандидат партії» Крона відбулось, але не зовсім успішно.

Учасники обговорення — студенти університету і артисти Театру Радянської Армії—висловили глибоке задоволення змістовною доповіддю доцента І. Цукермана, але не всі вступили студентів виявились достатньо підготовленими.

Цей невдалий початок значною мірою пояснюється недопустимою пасивністю викладачів літератури університету. Багато викладачів літератури досі навіть не проглянули обговорюваних спектаклів, жоден викладач літератури не прийшов на диспут.

Особливе здивування викликає пасивність таких викладачів як тт. В'язовський і Левченко, які беруть активну участь в театральному житті міста, але чомусь не вважають потрібним взяти участь в обговоренні в університеті, допомогти його провести цікаво і змістовно. Повну байдужість до організації диспуту виявив, як це не дивно, секретар партійної організації філологічного факультету викладач тт. Данилюк, хоч здавалось би, що його прямий обов'язок допомогти в організації диспуту по спектаклях, які мають велике виховне значення.

Потрібно обов'язково організувати і провести обговорення спектаклю «Сім'я» Попова, провести при активній участі викладачів, особливо літераторів і студентського активу. Необхідно надалі налагодити обговорення спектаклів так, щоб їх з інтересом і нетерпінням ждав студентський колектив. Цього можна досягти лише при широкій підтримці викладачів літератури і громадських організацій університету.

Доцент Б. ШАЙКЕВИЧ.

## Засідання Вченої ради історичного факультету

21 жовтня відбулося перше засідання Вченої ради історичного факультету під головуванням нового декана факультету доцента К. Мігала. Рада факультету обговорила важливі питання: доповіді керівників кафедр про курсові роботи студентів і доповідь декана факультету доцента К. Мігала про завдання факультету в галузі ідейно-політичної та учбової роботи протягом 1950-51 навчального року.

Виступаючи з доповіддю по другому питанню порядку денного, доцент К. Мігаль піддав гострій критиці недоліки в ідейно-політичній та учбовій роботі факультету. Як на недоліки в роботі, він вказав на недостатнє розгортання критики і самокритики серед працівників кафедр. Мало відвідуються лекції викладачів керівниками кафедр, не дається глибокий аналіз відвіданих лекцій. Не здійснюється постійний контроль над самостійним вивченням працівниками факультету творів класиків марксизму-ленінізму. Недоліком є також те, що аспіранти останнього року навчання відкладають захист кандидат-

ських дисертацій на невизначений час і т. п. Доцент К. Мігаль дав ряд практичних пропозицій, скерованих на ліквідацію вказаних недоліків.

Присутні на засіданні члени ради взяли активну участь в обговоренні доповідей.

Вчена рада факультету ухвалила:

1. Покласти в основу політико-виховної роботи на факультеті глибоке вивчення творів класиків марксизму-ленінізму, в першу чергу останніх праць товарища Сталіна відносно марксизму у мовознавстві.

2. Посилити контроль з боку деканату та завідуючих кафедрами, за читанням лекцій шляхом відвідування лекцій, стенографування їх та проведення своєчасного обговорення стенограм на засіданнях кафедр. Особливу увагу звернути на найбільш актуальні питання ставити на обговорення пленумів кафедр та на раді факультету.

3. Переглянути тематику наукових праць факультету під кутом зору їхньої актуальності, звертаючи окрему увагу на необхідність цілковитого виконання плану науково-дослідницької роботи.

## Ухвалили... і заспокоїлися

Комсомольське бюро юридичного факультету, зокрема його науковий сектор (відповідальний т. Полонський) ще досі не налагодили як слід роботи наукових гуртків. На факультеті більш-менш регулярно працюють лише 4 гуртки, але й вони охоплюють незначну кількість студентів.

Комсомольське бюро не домоглося послідовного проведення в життя рішень комсомольських зборів про активну участь кожного комсомольця в одному з наукових гуртків. Внаслідок цього такі товариші, як Артамонов, Фінкельштейн та ін. ухиляються від участі в гуртках.

Науковий сектор комсомольського бюро не контролює в достатній мірі роботи студентських наукових гуртків. Тому є студенти, які записалися в гурток, іноді відвідують його засідання, але ще не зробили жодної доповіді. Так, наприклад, студент ІІ курсу Шнейдеров вже 2 роки (!?) «пише» доповіді на тему «Дипломатична підготовка російсько-турецької війни», але до цих пір не закінчив її.

Комсомольському бюро юридичного факультету треба негайно і рішуче ліквідувати недоліки в роботі наукових гуртків.

М. ЧЕРКЕС.

## ЧОМУ ЗАБУВАЮТЬ ПРО БАСКЕТБОЛ?

Міжвузівський розиграш з баскетболу, який нещодавно почався в Одесі, показав повну невідповідність до змагань баскетбольних команд нашого університету.

У попередні роки баскетболісти університету завжди успішно виступали в місті і на Україні. Колектив баскетболістів був самим дружним, згуртованим колективом. Баскетбол в університеті був популярним видом спорту, його гордістю. А в якому стані баскетбол зараз?

Фактично немає тренера з баскетболу, немає тренувань, не працює баскетбольна секція, багато баскетболістів перестали тренуватися, майже неможливо укомплектувати постійний склад чотирьох команд.

Команда може бути без тренера, ви вже не маленькі,—заявив завідуючий кафедрою фізичного виховання і спорту тов. Козирев.

Легше всього, товариш Козирев, обвинувачувати в неспіхах під час змагань з баскетболу самих учасників команд. А чи не падає значна частина цієї вини за неспіхи на кафедру фізичного виховання і на Вас, як її завідуючого? Дивну бездіяльність щодо піднесення роботи баскетболістів проявляють комітет ЛКСМУ, профком і спортклуб.

Ми сподіваємося, що громадські організації університету допоможуть відновити втрачену славу баскетбольних команд і вивести їх в число кращих команд міста.

Е. МАЛЬКОВСЬКИЙ,  
О. ШПІКОВ.

## Поліпшити якість стінних газет

ОГЛЯД ПРЕСИ

Стінна преса повинна бути дійовим помічником деканату, партійної і комсомольської організації факультету.

Але з огляду факультетських стінгазет за жовтень місяць можна зробити висновок, що редколегії багатьох газет не справляються з цим завданням і до своїх обов'язків відносяться чисто формально.

Найбільш відрадне враження справляє газета «Історик» (редактор Горбунов). Для цієї газети характерне правильне розміщення матеріалу по відділах, великий діапазон тем, постійна увага до партійної та комсомольської тематики. «Історик» виходить частіше, ніж передбачено графіком, ця газета завжди акуратно художньо оформлена.

Систематично виходить і газета «Філолог» (редактор т. Зарицький). В жовтневому номері «Філолога» в підбірці «Про виховну роботу в групі» даються ряд порад комсоргам груп, як проводити індивідуальну роботу з комсомольцями. Висвітлення теоретичних питань комсомольської роботи—цінний почин редколегії «Філолога». Слабким місцем «Філолога» являються бліде художнє оформлення газети і відсутність відділу гумору.

В жовтневому номері «Радянського юриста» (редактор тов. Баніта) матеріал розміщений тематично правильно, газета добре оформлена, але фактично вона складається з декількох великих статей, позбавлених всякої конкретності. Редколегія «Радянського юриста» повинна поміщати більш стислі, конкретні статті, які б різносторонньо охоплювали життя факультету.

## Більше уваги стрілецькому спорту

Розпочалися міжфакультетські стрілецькі змагання на честь 33-х роковин Великого Жовтня.

Змагання мають на меті дальше піднесення рівня стрілецького спорту в університеті, широку популяризацію його серед студентів, а також показати сучасний стан цього виду спорту на факультетах, виявляють кращі стрілецькі команди серед факультетських команд і кращих стрільців університету.

В змаганнях беруть участь чоловічі та жіночі стрілецькі команди. Переможці змагань будуть нагороджені дипломами ректорату.

Великим недоліком у роботі стрілецьких команд університету і стрілецької секції в цілому на початку цього навчального року було те, що до 10 жовтня зовсім не працював через відсутність тренера стрілецький тир. Але ще більшим недоліком є те, що на деяких факультетах стрілецькому спорту не приділяють до-

«Радянський хімік» (редактор т. Бондар) виходить із запізненням, не по графіку, тому матеріал, поміщений в газеті, втрачає злободенність і гостроту.

В газеті фізико-математичного факультету «Телескоп» (редактор тов. Непомнящий) не в достатній мірі приділяється увага розділу «Комсомольське життя».

Останній номер газети «Економіст» (редактор т. Мармерштейн) випущений, очевидно, в авральному порядку: газета погано оформлена, замітки приклеєні наспіх. В передовій декан факультету доцент Лопатін основну увагу приділяє питанню зміцнення трудової дисципліни, називаючи ряд порушників її. Але в останній своїй частині газета ніде більше не згадує ні про порушників дисципліни, ні про способи боротьби за її налагодження. Очевидно, редколегія вважає, що допомога деканату не входить в її обов'язки.

Следи безвідповідального ставлення редколегії до своїх обов'язків лежать на газеті біологічного факультету «За мічурінську біологію». На газеті нема номера, числа, матеріал розташований анархічно, немає жодної замітки про комсомольське життя на факультеті. Ясно, що така газета не може бути признана голосом факультету.

Редколегії факультетських стінгазет повинні брати приклад в роботі з передовою редколегією «Історика», щоб зробити стінну пресу дійовим помічником деканату, партійної та комсомольської організації.

Г. МАЛАНЬІН.

## СПОРТИВНА ХРОНІКА

Змагання на першість з шахів проведено на юридичному факультеті. Перше місце завоював студент І курсу першорозрядник Токарев, друге і третє місце поділили третьорозрядник Невода і першорозрядник Розщепкін. За ними йдуть тт. Писарук і Дунаєв. Всі згадані товариші дістали право на участь у фіналі першості університету.

\*\*\*

В змаганнях на першість України з легкої атлетики в складі збірної команди нашого міста брали участь студент фізико-математичного факультету Бакланов і студент економічного факультету Сліпак. Показали ними результати з бігу на 600 м дорівнюють нормі 2-го розряду.

Друге місце в естафеті 4×100 поїла жіноча команда м. Одеси, в складі якої виступала викладач кафедри фізичного виховання нашого університету М. Волкова.

\*\*\*

Жіночий шаховий гурток створено на геологічному факультеті. Основи шахової гри вивчатимуть 15 студенток факультету. Керує гуртком першорозрядник Нестеров.

\*\*\*

29 жовтня проводилося одне з найцікавіших змагань спортивного сезону—легкоатлетична естафета на приз

статньої уваги, не займаються питанням налагодження систематичної роботи секції. А між тим, щоб домогтися влучної стрільби, щоб вийти переможцем у змаганнях, потрібно систематично тренуватися. Такі факультети, як фізико-математичний та географічний, за період роботи тир, з 10 жовтня до початку змагань не спромоглися забезпечити явку студентів на тренування.

Керівним партійним та комсомольським органам згаданих факультетів потрібно пам'ятати, що фізичне виховання і спорт є складовою частиною комуністичного виховання молоді. Необхідно приділити серйозну увагу спортивно-масовій роботі на цих факультетах з тим, щоб їх спортивні команди, зокрема стрілецькі, могли в 1950-51 навчальному році впевнено боротися за перші місця в університеті.

газети «Чорноморська комуна». Тисячі жителів міста слідкували за епертою боротьбою, яка розгорнулася на етапах.

З самого початку гостра боротьба зав'язалась між основними претендентами на почесний приз: командою університету—горішнім переможцем і рекордсменом і командою інституту інженерів зв'язку.

Першу половину дистанції попередньої легкоатлетичної університету, але потім спортсменам інституту зв'язку вдалося ліквідувати розрив і вийти вперед. Першою з новим рекордом фінішувала команда інституту зв'язку. На другому місці—команда нашого університету, які перекрили свій рекорд минулого року на 16 секунд і фінішувала з розривом лише на одну секунду.

Серед жіночих команд перше місце зарекували спортсменки інституту харчової та холодної промисловості. На другому місці—команда педагогічного інституту. Третє місце з результатом, кращим за торішній рекорд, посів колектив спортсменок університету.

В. о відповідального редактора  
І. ТРОФИМЧУК.